



12880

## Tork Xpressnap® Extra Soft Natur Spenderserviette

Tork Xpressnap® Premium Servietten sind ideal für Selbstbedienungsrestaurants. Damit können Sie Ihren Serviettenverbrauch im Vergleich zu herkömmlichen Serviettenspendern um mindestens 25 % senken. Die 2-lagigen Tork Xpressnap® Extra Soft Natur Spenderservietten werden zu 100 % aus recycelten Fasern hergestellt – eine hervorragende Wahl, wenn Sie zeigen möchten, dass Ihnen Umweltschutz ein wichtiges Anliegen ist.

- Einzigartige Verpackungslösung
- Die natürliche Farbe ist darauf zurückzuführen, dass keinerlei Bleichmittel oder zusätzliche Farbstoffe verwendet werden
- Größere Serviette (im entfalteten Zustand), die zu jeder Gelegenheit passt
- Kompostierbar (EN 13432) sowie zu 100 % aus recycelten Fasern hergestellt so zeigen Sie Ihr Umweltbewusstsein



## **Tork Xpressnap® Extra Soft Natur Spenderserviette**

Produkt- und syllieferinformationen N4

System

Premium Länge gefaltet

Qualität

Lagen 2

Bedruckt No

10.7 cm

Breite gefaltet 16.5 cm

Prägung Yes

Länge entfaltet 21.3 cm

**Breite entfaltet** 16.5 cm

Farbe

Natur











Kompatible Produkte



Tork Xpressnap® Steh- und Wandspender



Tork Xpressnap® Serviettenspender – Walnuss



274002 Tork Xpressnap® Serviettenspender – Aluminium



Tork Xpressnap® Steh- und Wandspender



Tork Xpressnap® Thekenspender



Tork Xpressnap® Tischspender

## **Transportdaten**

	Verbrauchseinheit	Transporteinheit	Palette
	(CON)	(TRP)	(PAL)
EAN	7322540855081	7322540855098	7322540867039
Verpackungsmaterial	Banderole / Shrink	Carton	
Stück	1000	8000 (8 CON)	192000 (24 TRP)
Bruttogewicht	1227.5 g	10.4 kg	250.32 kg
Höhe	165 mm	353 mm	2268 mm
Länge	98 mm	559 mm	1200 mm
Breite	540 mm	404 mm	800 mm
Nettogewicht	1194.9 g	9.6 kg	229.43 kg
Volumen	8.73 dm3	79.72 dm3	1.91 m3